
 1/10RTV

 
4x

2x

RTV CEELIAS 160X48

36x

E1

2x

D7 V1

M3

36x

36x

M2

36x

N2

Z1

11

9

125

2

10

136

4

8

11

x 1
 

x 1
 

x 1
 

x 1
 

x 1
 

x 1
 

x 1
 

x 1
 

3

7

x 1 

x 4

x 1 

x 2 

x 2
5

6

7 7

7 7

8 8

9

10

11

11

12

13

2

4

3

A2

Instrukcja montażu / Montageanleitungen 
Instructions de montage / Montagehandleiding 

Potrzebne narzędziaPotrzebne narzędzia
Notwendige WerkzeugeNotwendige Werkzeuge

Outils nécessairesOutils nécessaires
Gereedschap nodigGereedschap nodig

Okucia znajdujące się w opakowaniu
Die in der Verpackung enthaltenen Armaturen

Les raccords contenus dans l’emballage
In het pakket inbegrepen hulpstukken

•	 Przed przystąpieniem do montażu prosimy sprawdzić czy nie brakuje żadnych elementów.
•	 Vergewissern Sie sich, dass keine Komponente fehlt, bevor Sie mit der Installation fortfahren.
•	 Vérifier qu’aucun composant ne manque avant de procéder à l’installation.
•	 Vóór de montage moet worden gecontroleerd of er geen onderdelen ontbreken.

!

Elementy znajdujące się w opakowaniach / Artikel in Paketen
Articles en paquets / Overige onderdelen

Uzivatel
Textové pole

Uzivatel
Textové pole

Uzivatel
Textové pole

Uzivatel
Textové pole

Uzivatel
Textové pole

Uzivatel
Textové pole

Uzivatel
Textové pole



 3/10RTV

E1

E1

E1

E1

E1

D7

D7 D7

E1

E1

E1

E1

E1

E1

E1

E1

E1

E1

E1

N2

N2

N2

N2

N2

N2

N2

N2

N2

N2
N2

N2

N2

N2 A2

A2

N2

N2

11

22

N2 x 8A2 x 2

E1 x 8

E1 x 8 D7 x 1

4

12

1

1. 2. 3.

N2 x 8

Instrukcja montażu / Montageanleitungen / Instructions de montage / Montagehandleiding

Uzivatel
Textové pole

Uzivatel
Textové pole



 4/10 RTV

E1

E1

E1

E1

A2

A2

A2

A2

N2

N2

N2

N2

33

44

55

66

E1 x 2

E1 x 2

12

13

11

11

A2 x 2

A2 x 2

N2 x 2

N2 x 2

Uzivatel
Textové pole



 5/10RTV

N2 x 8
E1

E1

E1

E1

E1

E1

E1

E1

N2

N2

N2

N2

N2

N2

N2

N2

77

E1 x 8 D7 x 1

D7

D7 D7

13

1. 2. 3.

10

10

Uzivatel
Textové pole



 6/10 RTV

N2 x 8

E1

E1

E1

E1

E1

E1

E1

E1

N2

N2

N2

N2

N2
N2

N2

N2

88

E1 x 8

9

9

A2

A2

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

99

M3 x 8
5

7

7

2

A2 x 2

Uzivatel
Textové pole



 7/10RTV

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

1010

1111

M3 x 8

M3 x 8

3

7

7

6

4

Uzivatel
Textové pole



 8/10 RTV

M3

M3

M3M3

M3

M3
M3

M3

1212

M3 x 8

1

1313

Z1

!
X

Y
X=Y

Z1   

Z1   

8

8

Uzivatel
Textové pole



 9/10RTV

1515

13

11

11

12

M3

M3

M3

M3

1414

M3 x 4

M2 x 36

M2

M3

Uzivatel
Textové pole



 10/10 RTV

1616

V1 x 2

Uzivatel
Textové pole




